
Punta Arenas
Cuando hablamos de ciudad nos referimos al lugar que acoge el desarrollo de
distintas formas de vida, intereses e interrelaciones de quienes la habitan o 
visitan. Por ello, las características de las propias ciudades pueden afectar 

nuestra calidad de vida. 

¿Te gusta tu ciudad? 
¿Es la ciudad que quieres? 

Nos gustaría conocer tu opinión, para apoyar el desarrollo de
"Punta Arenas: la ciudad que queremos"
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54,4 % 26,3 % 9,2 % 7,5 % 2,6 %

¿Qué tan satisfecho te sientes de vivir en Punta Arenas?. 
Donde 1 es “Muy Insatisfecho” y 5 “Muy Satisfecho”.

El 80,7% de sus habitantes se sienten muy 
satisfechos o satisfechos de vivir en de Punta Arenas.

228 de 229 personas respondieron
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¿Cuál crees que es el principal problema de Punta Arenas 
que se requiere intervenir para tener una mejor 

calidad de vida?

24%
La infraestructura de calles y veredas

21%
La congestión vehicular

15.7%
La seguridad

12.7%
La dotación y acceso a bienes 
y servicios públicos

10.5%
El transporte público

10%
Las áreas verdes y espacio público

6.1%
El medioambiente

El 45% de los habitantes de Punta Arenas considera 
prioritario mejorar la infraestructura de calles y 

veredas y la congestión.



¿Cuál es la principal característica urbana de la ciudad de
Punta Arenas que te enorgullese? 

Su arquitectura patrimonial y la costanera.

Los términos que más se repitieron en las respuestas a esta 
pregunta fueron:



Punta Arenas que mejorarías o cambiarías?Los términos que más se repitieron en las respuestas a esta 
pregunta fueron:

La mantención de sus espacios públicos: 
calles, veredas, parques y áreas verdes. 

Eliminaría el cableado aéreo y los grafitis.

¿Cuál es la principal característica urbana de la ciudad de
Punta Arenas que mejorarías o cambiarías?
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Si No

61,6 %38,4 %

¿Consideras que el desarrollo de Punta Arenas está 
siendo planificado?

62% de los habitantes de Punta Arenas considera que 
no se está planificando la ciudad

229 de 229 personas respondieron



¿Cómo te gustaría que fuera conocida Punta Arenas en 
10 años más?
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229 de 229 personas respondieron

21.8%
Ciudad de oportunidades 
laborales y económicas

21%
Ciudad patrimonial y cultural

20.1%
Ciudad protectora del medio ambiente

15.3%
Ciudad turística

12.2%
Ciudad multicultural 
(respetuosa de la diversidad)

5.7%
Ciudad científica

2.2%
Ciudad tecnológica

1.3%
Ciudad agroindustrial

Tres son las principales características por las que los habitantes 
de Punta Arenas quisieran que su ciudad fuera conocida: ciudad 

de oportunidades laborales y económicas; ciudad patrimonial y 
cultural; y ciudad protectora del medio ambiente.
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¿Te proyectas viviendo en Punta Arenas en los 
próximos 10 años?

89,5% de los habitantes de Punta Arenas proyecta que
 continuará viviendo en Punta Arenas en los próximos 10 años.
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¿Vives actualmente en Punta Arenas?

227 de 229 personas respondieron


